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Враховуючі економічний розвиток України сьогодення та ті геополітичні 

реалії, в яких находиться вітчизняна економіка, євроінтеграційний пріоритет 

її розвитку, необхідним і подальшим дослідження є її безпековий аспект. Для 

забезпечення та підтримання власної архітектури безпеки використовуючи 

можливості інвестиційного співробітництва між Україною та ЄС Україні слід 

й надалі рухатися шляхом про європейських реформ, й більш того не слід 

очікувати у найближче десятиліття пропозиції від ЄС щодо членства.  

Одним з інструментів європейської інвестиційної підтримки є План 

зовнішніх інвестицій ЄС, який складається з інструментів, заходів, які 

сприятимуть і мотивуватимуть проводити необхідні реформи і модернізувати 

інвестиційну сферу для подальшого економічного зростання та формування 

конкурентоспроможної вітчизняної економіки. Такий процес у підсумку 

призведе до збільшенню добробуту населення, створенню нових робочих 

місць, впровадженню новітніх технологій та ін. Такі заходи включають пакет 

значної фінансової, інвестиційної допомоги, і спрямований на зближення 

української економіки з європейським рівнем економічного розвитку. 

Передбачається, в межах підписаних угод між Україною та ЄС, що такий 

пакет допомоги становитиме біля 5 мільярдів євро. Інвестиційне 

співробітництво між Україною та ЄС пов’язано з конкретними програмами 

реформ, реалізація яких повинна відбуватися під контролем і моніторингом 

відповідних державних установ. Це означає, що інвестиційне співробітництво 

передбачає поряд зі здійсненням капіталовкладень з каїн ЄС обов’язковість 

запровадження реформ, тобто реалізація принципу «підтримка в обмін на 

реформи». Таким чином, розроблений «План Маршалла для України», 

сприятиме проведенню як найшвидше економічних реформ і створює з 

такими кроками нерозривний зв’язок залучення європейських інвестицій, що 

прямо вплине на подальший економічний ріст. Не лише країни ЄС 

сприятимуть інвестування в національну економіку, а й залучення до цього 

процесу інших міжнародних донорів та партнерів, які надаватимуть як 

матеріальну підтримку, так й консультаційну, що пов’язано з іноземним 

інвестуванням та впровадженню реформ інвестиційних можливостей. Якщо 

України реформуватиме інвестиційну сфери, то це призведе до збільшення 

обсягів залучення іноземних інвестицій, і стане опорою економічного 

зростання. 
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План зовнішніх інвестицій ЄС був прийнятий з метою заохочення 

інвестицій та підтримки економічного розвитку в країнах партнерах, сусідніх 

регіонах, країнах Африки (вересень 2017 року). План спрямований на 

мобілізацію інвестиційних ресурсів та як вважають у ЄС сприятиме 

інклюзивному зростанню, створенню робочих місць і сталому розвитку, 

зосереджуючись на пріоритетних напрямках інвестицій. Серед таких 

напрямків і пріоритетних проектів підтримки країн партерів слід відзначити 

інвестиційну допомога мікро-, малих та середніх підприємств; 

«оцифровування економіки» – цифровий розвиток у відповідності до НТП; 

підтримку та сталий розвиток міст; розвиток сталої енергетики та зв’язку; 

розвиток сталого сільського господарства, допомога суб’єктам у 

сільськогосподарській сфері та агробізнес. 

Така підтримка відбуватиметься за допомогою трьох напрямів: перший – 

мобілізація інвестиційних ресурсів через Європейський фонд сталого 

розвитку; другий – надання технічної, консультаційної допомоги при розробці 

перспективних, інвестиційних проектів для залучення інвестицій; третій – 

створення сприятливого бізнес-середовища для залучення іноземних 

інвестицій. Таке фінансування інвестиційних проектів ЄС у країнах партнерах, 

держав сусідів призведе до мультиплікативного ефекту, тобто збільшується не 

лише обсяг залучення інвестицій, а й максимально підвищується їх якість та 

ефективність використання, а для приймаючих країн – реалізовуватимуться 

реформи, які сприятимуть залученню європейських інвестицій через 

формування сприятливого інвестиційного клімату та більш тісній співпраці 

України та ЄС в контексті євроінтеграційного вектору розвитку як 

пріоритетного для розвитку національної економіки. 

 

 

  


